

永康日报



9 ~ 20



掌上永康客户端

章旭升在检查指导疫情防控工作时强调 不厌其烦不折不扣规范操作 坚决阻断疫情输入传播渠道

从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 4月2日一早,市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长章旭升赴高速公路出入口、高速服务区等地看望慰问疫情防控一线工作人员,检查指导疫情防控工作。他强调,要保持高度警惕,坚持外防输入、内防反弹总策略和动态清零总方针不动摇、不放松,不厌其烦、不折不扣落实好各项防控措施,确保全覆盖、零遗漏、无盲区、不失控,坚决阻断疫情输入传播渠道,切实守住来之不易的疫情防控成果,确保全市面上持续稳定、安全可控,在常态化疫情防控下牢牢掌握发展主动权,全力守护人民群众生命安全和身体健康。市领导郑云涛、吴东明、胡天忠、胡文

建、朱长林分别参加。
东永高速永康东出入口暖心服务专班由一名市领导、一名部门负责人领衔,属地乡镇和相关部门工作人员共同参与,通过定岗定责到人形成了一套职责明晰、分工明确的服务体系。现场可见,来车依次排队进入各个通道,多名工作人员手持永康防疫码分立两侧,方便司乘人员扫码的同时,仔细询问来永返永人员和车辆信息,车流量虽大但总体井然有序。章旭升肯定该专班的做法,同时指出,要切实配强暖心服务点防疫力量,持续优化查验管控流程,强化暖心服务,科学分区布局作业空间,规范高效做好登记、查验、检测、转运等工作并形成闭环,确保做到不漏

一车、不漏一人,坚决阻断疫情输入风险。要强化职能部门、关联企业等联防联控,强化现场应急处置能力提升,有效压实各方责任,紧密做好信息沟通、工作衔接,一丝不苟落实人、物和环境同防各项措施。

在东永高速方岩服务区,相关车辆、人员登记查验工作也在有序进行。章旭升指出,要把各方面各环节问题、细节进一步考虑周全,通过严格落实各岗位人员责任、规范细化工作流程,对往来车辆、人员严格分类查验、闭环管理等措施,做到全程可查、可控、可追溯。要科学做好查验前置引导、分类分区分流等工作,提高通行效率,全力保障交通安全顺畅。要用心用情关心关爱一线人员,科学排班轮班,强化物资保障,确保大家以最佳状态投身防疫一线。

检查中,章旭升向所有防疫一线工

作人员、志愿者表示慰问和感谢,嘱咐大家要做好自我防护、防止交叉感染,同时,严格按照疫情防控工作要求,熟知并掌握防疫政策及最新动态信息,指导往来人员、车辆从严从细落实各项防控举措,进一步筑牢外防输入的安全屏障。他强调,全市上下要一如既往落实落细各项防控举措,持续深化全面防控+精密智控+网格管控,科学精准提升管控力,迭代优化重点人群滚动抽检,继续强化进口物防分类管控,持续压紧压实四方责任,咬紧牙关、再接再厉,努力用最小的代价实现最大的防控效果,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

胡勇春在检查疫情防控工作时强调 织密疫情防控网 守牢 外防输入 关

本报讯(融媒首席记者 张赤奎) 4月2日和4月3日,市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长胡勇春赴高铁站、高速服务区、高速出口、省道暖心服务点检查疫情防控工作。他强调,要始终保持高度警觉,以更有力的措施、更扎实的作风,慎终如始抓实抓细抓好疫情防控工作,织密疫情防控网,守牢外防输入关,全力以赴保障人民群众生命安全和身体健康。市领导蒋震雷、俞兰、杨兵、谢纯、朱志昂、朱彭年参加。

在金温铁路永康南站出站口,胡勇春认真检查出站旅客佩戴口罩、扫防疫码、出示行程卡、测量体温、核酸采样等疫情防控措施落实情况,向工作人员了解客流量、人员分布等情况。他说,火车站是守好外防输入的第一道

关口,要提高警觉、保持警觉,配足配强防控力量,严格落实疫情防控措施,要坚持仔仔细细再仔细、严格严格再严格,重点做好防疫码扫码特别是行程卡查验工作,确保不漏一人,要加强现场组织,保持一米线间隔,做好重点人员分区引导,落实好闭环管理,确保旅客有序出站,要严格要求工作人员自我防护,按要求开展核酸检测。

在台金高速永康服务区,胡勇春详细了解服务区车流量和疫情防控措施落实情况,并要求服务区和属地相互支持、密切配合,优化工作方案,加强驻点防控,实行规范化管理,要加强车辆、人员排查分流,落实闭环管理流程,重点要做好省外重点人员专门区域、专用通道、临时停车区域等的日常管理和环境消杀工作。

胡勇春还前往东永高速西溪出口、台金高速前仓出口、临石线舟山暖心服务点,检查疫情防控措施落实情况,并看望慰问一线工作人员。

胡勇春强调,当前疫情防控形势复杂严峻,要提高站位,坚决扛起疫情防控政治责任,全面紧起来、严起来,抓实抓细疫情防控措施,织密织牢疫情防控网络。要加强重点场所、重点人群、重点环节的管控,全面落实防疫码扫码工作,坚决守好各个小门,重点要加强来永返永人员排查和管控。要强化联防联控、群防群控,在外防输入上下功夫,有力有效应对当前疫情防控形势。要全力做好清明小长假期间疫情防控工作,倡导线上文明祭扫,做好提前预约、核酸检测等工作,确保清明祭扫活动安全有序。

永康农商银行 开展清明祭扫活动

本报讯(通讯员 朱梦小倩) 4月1日,永康农商银行组织党员干部前往舟山镇祭扫烈士陵园。

烈士陵园前,党员干部通过敬献鲜花、默哀、重温入党誓词等方式,深切缅怀英烈的不朽功绩。大家表示,要从革命先烈的事迹中汲取精神力量,在深化普惠金融、助力共同富裕中扎实工作、砥砺前行,向群众交出一份满意的答卷。

党员干部还前往中国工农红军第十三军第三团纪念馆开展学党史、明初心、知使命活动。活动现场,大家用朗诵红色诗词、听老党员讲革命故事等方式,感悟革命先烈高尚的人格魅力和无私奉献的精神品质。最后,党员干部还重走红军路,沉浸式体验行走的党课。



国色天香牡丹开

4月,正是牡丹盛开的季节。这两天,前仓镇盘龙谷牡丹园内的千余株牡丹春红簇蕊、竞相绽放。据悉,盘龙谷牡丹园现拥有上百个牡丹品种。

融媒记者 卢斌 摄



中国农业银行永康市支行

市政协十五届一次会议重点提案

永康市环境质量周报
2022年3月28日-4月3日

日期	28	29	30	31	1	2	3
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	38	50	59	46	35	65	85
空气质量指数类别	优	优	良	优	优	良	良

金华市生态环境局永康分局